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1. Λεξικά 

 

1. BREWER, COBHAM, E. 
 The dictionary of phrase and fable. Avenel Books, New York 1978, 4o (233 x 158mm), 1324 σελ. 
Δερματίνη με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 
29,40 € 

2. GREEN, JONATHON 
 The Cynic's Lexicon; A Dictionary of Amoral Advice. Routledge & Kegan Paul, London 1984, 4o (240 x 
157mm), 220 σελ. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 28,90 € 

2. Λογοτεχνία 
 

3.    AESCHYLUS, SOPHOCLES, EURIPIDES 
Great tragedies. Franklin center, Pennsylvania, [1982], 4o (235 x 160mm), 360 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με λιθόγραφα σχέδια του Q.Fiore, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με 
χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

   57,20 € 
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4. ANDERSEN, HAN 
 Hans Andersen's Fairy Tales. Oxford University Press, London 1963, 12o (154 x 100mm), 349 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Πανόδετο μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 28,20 € 

5. AUGUSTINE, SAINT 
 The Confessions of Saint Augustine. The Franklin Library, Pennsylvania 1982, 8o (235 x 160mm), 312 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, 
χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις 

 28,80 € 

6. AUSTEN, JANE 
 Pride and Prejudice. O.U.P., London 1963, 12o (154 x 100mm), 376 σελ. Πανόδετο μπλε. Άριστη 
κατάστασις 

 27,90 € 

7. BALZAC, HONORE de 
 Père Goriot. The Franklin Library, Pennsylvania 1980, 8o (203 x 143mm), 376 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία,, χρυσές ακμές. Άριστη 
κατάστασις. 

 68,90 € 

8.   BALZAC, HONORE de 
 Tales from Bαlzac. E. Nash & Grayson, London 1927, 8o (203 X 143mm), 547 σελ. Χαρτόδετο. Πολύ 
καλή κατάστασις. 

 29,80 € 

9.   BARBER, NOEL 
 The Lords of the Golden Horn. Macmillan, London 1973, 4o (242 X 170mm), 304 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση. Πανόδετο με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 108,90 € 

10.   BARRET BROWNING, ELIZABETH 
 The poetical works of Elizabeth Barret Browning. Smith,Elder & Co., London 1897, 8o (200 x 147mm), 
 667 σελ. Χαλκόγραφη προμετωπίδα, άνω ακμή χρυσωμένη. Πανόδετο με φθορές. Μέτρια κατάστασις. 
 19,20 € 

11.   BEAUVOIR, ROGER de 
Aventurières et courtisanes. M. Lévy Frères, Paris 1864, 8o (185 x 122mm), 316 σελ. Μαλακά εξώφυλλα 
τυπωμένα, οξειδώσεις. Μέτρια κατάστασις. 

 39,80 €   

12.   BING, SIR RUDOLF 
A Knight at the opera. G. Putnam's Sons, 1981, 8o (224 x 147mm), 287 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες, πάνινη ράχη. Άριστη κατάστασις. 

 28,90 € 

13. BOCCACCIO, GIOVANNI 
 The Decameron. The Franklin Library, Pennsylvania 1981, 4o (238 x 165mm), 749 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με 
χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 89,80 € 
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14. BOELL, HEINRICH 
 Billiards at Half Past Nine. Weidenfeld and Nicolson, London 1961, 8ο (203 x 137mm), 285 σελ. 
Χαρτόδετο με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 169,90 € 

15. BOILEAU DESPREAUX, NICOLAS 
 Oeuvres. Pierre De Hondt, A La  Haye 1729, 12o (155 x 102mm), 4 τόμοι.  Ξυλόγραφα σχέδια και 
πρωτογράμματα. Στον 1ο  τόμο χαλκόγραφη προμετωπίδα, στον 2ο τόμο έξι χαλκογραφίες. Αρχική 
δερμάτινη ράχη και γωνίες, κόκκινες ακμές. Καλή κατάστασις. (4) 

 389,20 € 

16. BOILEAU-DESPEAUX, NICOLAS 
 Dialogues, reflexions critiques, Oevres diverses. Sosiete Les Belles Lettres, Paris 1942, 8o (203 x 
133mm), 359 σελ. Σκληρά εξώφυλλα με φθορές. Καλή κατάστασις. 

 19,80 € 

17. BOLDERWOOD, ROLF 
 Robbery under Arms. O.U.P., London 1963, 12o (154 x 100mm), 660 σελ. Πανόδετο μπλε. Άριστη 
κατάστασις. 

 48,90 € 

18. BOURGET, PAUL 
 Complications Sentimentales. Alphonse Lemere, Paris 1898, 8o (188 x 125mm), 358 σελ. Δερμάτινη 
ράχη και γωνίες με μικρές φθορές. Μέτρια κατάστασις. 

 198,80 € 

19. BRIGGS, PHYLLIS 
 King Arthur and the knights of the round Table. Thames Publ. Co., 8o (210 x 136mm), 246 σελ. 
Χαρτόδετο μπλε, λιθόγραφη προμετωπίδα. Καλή κατάστασις. 

 9,80 € 

20. BRION, MARCEL 
 Schumann & the romantic age. Collins, London 1956, 8o (217 x 147mm), 375 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση, πανόδετο κόκκινο. Άριστη κατάστασις. 

 38,30 € 

21. BRONTE, CHARLOTTE 
 Jane Eyre: An autobiography. Oxford University Press, London 1963, 12o (154 x 100mm), 548 σελ. 
Πανόδετο μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 28,90 € 

22. BRONTE, EMILY 
 Wuthering heights. Oxford University Press, London 1963, 12o (154 x 100mm), 431 σελ. Πανόδετο μπλε. 
Άριστη κατάστασις. 

 9,70 € 

23. BRONTE, EMILY 
 Wuthering Heights. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (232 x 165mm), 401 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, 
χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 69,60 € 
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24. BROWN, THOMAS 
 Rhymes on the road, fables, etc. A. & W. Galignani, Paris 1823, 8o (185 x 115mm), 135 σελ. Χαρτόδετο, 
μαλακά εξώφυλλα με φθορές, άκοπο. Καλή κατάστασις. 

 88,90 € 

25. BROWNING BARRETT, ELIZABETH 
 Sonnets from Portuguese. The Folio Society, London 1962, 8o (203 x 135mm), 44 σελ. Πανόδετο, 
κείμενο με διακόσμηση. Άριστη κατάστασις. 

 48,90 € 

26. BROWNING, ROBERT 
 The poetical works of Robert Browning. Smith,Elder & Co., London 1900, 8o (200 x 142mm), 2 τόμοι. 
Χαλκόγραφες προμετωπίδες. Πανόδετο πράσινο με χρυσοτυπία, άνω ακμή χρυσωμένη. Πολύ καλή 
κατάστασις. (2) 

 89,90 € 

27. BUNYAN, JOHN 
 The Pilgrim's Progress. Oxford University Press, London 1963, 12o (155 x 100mm), 310 σελ. Πανόδετο 
μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 18,90 € 

28. BURNS, ROBERT & SCOTT, WALTER 
 The complete poetical works of Robert Burns and Sir Walter Scott. C. Griffin and Co. New Edition , 
London 1866, 4o (236 x 165mm), 423 σελ. Χαλκόγραφη προμετωπίδα, δίστηλο κείμενο. Χονδροχάρτονο 
πανόδετο με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Kαλή κατάστασις. 

 59,50 € 

29. CERVANTES, MIGUEL de 
 Don Quixote de la Mancha. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (235 x 160mm), 625 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, 
χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 68,10 € 

30. CHEKHOV, ANTON 
 Greatest Plays. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (240 x 163mm), 274 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 48,10 € 

31. CHENIER, ANDRE 
 Poésies de André Chénier. Charpentier, Paris 1862, 8o (220 x 150mm), 493 σελ. Χαλκόγραφη 
προμετωπίδα, ex libris, Πανόδετο καφέ. Πολύ καλή κατάστασις. 

 127,90 € 

32. CHESTERSON, G. K. 
 Father Brown. Oxford University Press, London 1963, 12o (154 x 100mm), xvii+411 σελ. Πανόδετο 
μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 19,30 € 

33. COLLINS, V.H. 
 A Book of Narrative Verse. O.U.P., London 1963, 12o (155 x 100mm), xix+412 σελ. Πανόδετο μπλε. 
Άριστη κατάστασις. 

 19,30 €  
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34. COLLINS, WILKIE 
 The Moonstone. Oxford University Press, London 1963, 12o (155 x 100mm), 522 σελ. Πανόδετο μπλε. 
Άριστη κατάστασις. 

 19,80 € 

35. CONAN DOYLE, Sir A. 
 The exploits of Brigadier Gerard. Bernhard Tauchnitz, Leipzig 1896, 12o (160 x 117mm), 280 σελ. 
Πανόδετο μπλε με εμπίεστη διακόσμηση. Πολύ καλή κατάστασις. 

 9,70 € 

36. CONAN DOYLE, Sir A. 
 A Treasury of Sherlock Holmes. International Collector's Library, Garden City 1955, 8o (215 x 145mm), 
x+686 σελ. Πανόδετο μπλε με χρυσοτυπία. Πολύ καλή κατάστασις. 

 19,20 € 

37. COREN, ALAN 
 Present Laughter. Robson Books, London 1982, 8o (220 x 144mm), 486 σελ. Χαρτόδετο κόκκινο. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,80 € 

38. DAVIDSON, GLADYS 
 Standard stories from the operas. Bibliophile Books, London 1982, 8o (190 x 130mm), xxi+967 σελ. 
Χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 19,10 € 

39. DEFOE, DANIEL 
 The adventures of Robinson Crusoe. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (235 x 153mm), 355 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έγχρωμες ξυλογραφίες. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με 
χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 89,80 € 

40. DEFOE, DANIEL 
 The life and the adventures of Robinson Crusoe. O.U.P., London 1963, 12o (155 x 100mm), 394 σελ. 
Πανόδετο μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 9,90 € 

41. DI NAVARA, CARLO 
 Romanzo storico del signor Mortonval- Ο τόμος 2. Pirotta, Milano 1838, 16o (143 x 93mm), 274 σελ. 
Μαλακά εξώφυλλα με χαλκογραφίες, οξειδώσεις στα φύλλα. Καλή κατάστασις. 

 76,90 € 

42. DICKENS, CHARLES 
 Great Expectations. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (230 x 165mm), 526 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, 
χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

  96,60 € 
43. DICKENS, CHARLES 

 Great Expectations. O.U.P., London 1963, 12o (155 x 100mm), 520 σελ. Πανόδετο μπλε.  Άριστη 
κατάστασις. 

 29,20 € 
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44. DIDEROT, DENIS 
 La Religieuse. Editions Baudelaire, Paris 1966, 8o (190 x 124mm), 252 σελ. Δερμάτινη ράχη. Άριστη 
κατάστασις. 

 28,90 € 

45. DISRAELI, B. M. P. 
Contarini Fleming. Tauchnitz, Leipzig 1846, 12o (154 x 114mm), 341 σελ. Χαλκόγραφη προμετωπίδα. 
Δέρμα σε ράχη και γωνίες με φθορές και οξειδώσεις, μαρμαρογραφημένες ακμές. Καλή κατάστασις. 

 81,90 € 

46. DONNE, JOHN 
 Poems. The Franklin Library, Pennsylvania 1982, 8o (224 x 153mm), 431 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη 
κατάστασις. 

 39,30 € 

47. DOSTOEVSKY,  FEODOR 
 Crime and Punishment. The Franklin Library, δίχρωμο κείμενο, εικονογραφημένο, Pennsylvania 1982, 
4o (238 x 164mm), 491 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με χαρακτικά, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία 
πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 89,40 € 

48. DUMAS, ALEXANDRE 
 The forty-five guardsmen. F. Collier & Son, New York 1910, 8o (202 x 130mm), 484 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες, λιθόγραφη προμετωπίδα. Πανόδετο με φθορές, ελάχιστα 
στίγματα οξείδωσης. Καλή κατάστασις. 

 18,90 € 

49. ELIOT, GEORGE 
 The Mill on the Floss. The Franklin Library, Pennsylvania 1981, 4o (233 x 153mm), 536 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, 
χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 68,80 € 

50. ELIOT, GEORGE 
 COLLECTION OF THE BRITISH AUTHORS; TAUCHNITZ EDITION- Volume 1828; Impressions of 
Theophrastus Such., B. Tauchnitz, Leipzig 1879, 12o (160 x 125mm), 272+15 σελ. Δέρμα στη ράχη και 
πανί, μαρμαρογραφημένες ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 67,90 € 

51. ELIOT, GEORGE 
 The mill on the floss. O.U.P., London 1963, 12o (155 x 100mm), 558 σελ. Πανόδετο μπλε. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,80 € 

52. FAULKNER, WILLIAM 
 The Sound and the Fury. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 8o (218 x 159mm), 362 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση. Bιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη 
κατάστασις. 

 69,60 € 

53. FELDIGL, FERDINAND 
 Ein deutscher meister. C. Schnell, München [περ. 1913], 8o (194 x 146mm), 287 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, πάνινη ράχη. Πολύ καλή κατάστασις. 

 29,20 € 
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54. FITZGERALD, SCOTT F. 
 The Great Gatsby. The Franklin Library, Pennsylvania 1982, 8o (225 x 150mm), 194 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με χρωμολιθόγραφα σχέδια, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα 
και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 78,90 € 

55. FLAUBERT, GUSTAVE 
 Madame Bovary. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 8o (222 x 152mm), 423 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με χρωμολιθογραφίες, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα 
και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

  68,90 € 
56. FLECKER, JAMES ELROY 

 Hassan. The Folio Society, London 1966, 4o (254 x 192mm), 95 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
χρωμολιθογράφα σχέδια, δίχρωμο κείμενο σε γαλάζιο χαρτί. Πανόδετο μπλε, άνω ακμή μπλε. Άριστη 
κατάστασις. 

 39,30 € 

57. FORESTER, E. M. 
 The new collected Short Stories. Sidwick & Jackson, London 1985, 8o (214 x 138mm), 267 σελ. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

 9,90 € 

58. FOWLES, JOHN 
 A Maggot. Picador, Berkshire 1985, 8o (197 x 131mm), 460 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Άριστη 
κατάστασις. 

          9,80 € 

59. GAARDER, JOSTEIN 
 Sophie's world. Farrar, Straus and Giroux, New York 1994, 4o (245 x 165mm), ix+403 σελ., πρώτη 
έκδοση. Πάνινη ράχη με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 169,10 € 

60. GASKEL, ELIZABETH C. 
  Cranford. O.U.P., London 1963, 12o (155 x 100mm), 411 σελ. Πανόδετο μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 29,20 € 

61. GENLIS, Mme DE 
 Madame de Maintenon – ο τόμος 1. Maradan, Paris 1806, 12o (174 x 108mm), 207 σελ. Δέρμα στη 
ράχη,ακμές κίτρινες. Πολύ καλή κατάστασις. 

 128,90 € 

62. GHOSH, AMITAV 
 In an Antique Land. Granta Books, London 1994, 8o (200 x 130mm), 393 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

 9,10 € 

63. GIDE, ANDRE 
 La porte étroite. Mercure de France, Paris 1913, 8o (187 x 125mm), 246 σελ., αριθμημένο αντίτυπο 
9720. Δέρμα σε ράχη και γωνίες με φθορές, καλύμματα  με πανί ελεύθερα, κιτρινισμένα φύλλα. Καλή 
κατάστασις. 

         78,90 € 
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64. GOETHE, JOHANN WOLFGANG von 
 Faust: Parts one & two. The Franklin Library, Pennsylvania 1981, 4o (238 x 164mm), 415 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με 
χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 168,90 € 

65. GOLDSMITH, OLIVER 
 The Vicar of Wakefield. O.U.P., London 1963, 12o (155 x 100mm), vii+216 σελ. Πανόδετο μπλε. Άριστη 
κατάστασις. 

 16,90 € 

66. GRANGES, C. M. 
 Histoire illustrée de la littérature Française des origines a 1930 . Librairie Hatier, Paris 1937, 8o (213 
x 163mm), viii+1009 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση. Πανόδετο μπλε, κόκκινες ακμές. Μαζί αποκόμματα 
εφημερίδων 1950-1952. Καλή κατάστασις. 

 87,20 € 

67. GRUNENFELDER, JOSEF 
 Cathedrals of Europe. Elsevier- Phaidon, Oxford 1976, 4o (300 x 215mm), 128 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 16,90 € 

68. GUINNESS, ALEC 
 Blessings in Disguise. Fontana, Glasgow 1985, 8o (179 x 113mm), 331 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 8,80 € 

69. HACKET, JOHN 
 The third World War. Sidwich & Jackson, London 1979, 4o (240 x 160mm), 368 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και χάρτες. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,90 € 

70. HARDY, ALAN 
 The Kings' Mistresses. Evans Brothers Ltd., London 1980, 4o (229 x 150mm), 189 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση, κείμενο με διακόσμηση.  Χαρτόδετο μπεζ με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 29,20 € 

71. HARDY, THOMAS 
 The Return of the Native. The Franklin Library, Pennsylvania 1980, 4o (238 x 158mm), 418 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθόγραφα σχέδια, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα 
και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 48,90 € 

72. HARTE, BRET 
 Tales of the Argonauts and other sketches. J. R. Osgood & Co., Boston 1875, 8o (184 x 123mm), 283 
σελ. Λιθόγραφο εσώφυλλο, πανόδετο πράσινο με εμπίεστη διακόσμηση.  Πολύ καλή κατάστασις. 

 89,10 € 

73. HAUSSET, MADAME DU 
 Mémoires of Madame  de Pompadour. G. Routledge & Sons Ltd., London 1928, 8o (225 x 150mm), 253 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες. Λιθόγραφη προμετωπίδα, πανόδετο πράσινο με περίβλημα. 
Πολύ καλή κατάστασις. 

 118,90 € 
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74. HAWTHORNE, NATHANIEL 
 The Scarlet Letter. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (234 x 155mm), 291 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με χρωμολιθογραφίες, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα 
και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 89,80 € 

75. HAYENS, HAYENS 
 Ye mariners of England: a boy’s book of the navy. Thomas Nelson and Sons, London 1908, 8o (195 x 
140mm), viii+328 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση. Πανόδετο πράσινο εικονογραφημένο με λιθογραφία και 
χρυσοτυπία. Πολύ καλή κατάστασις. 

          39,30 € 

76. HEINE, HEINICH 
 Wit, Wisdom, and Pathos with a few pieces from the “Book of Songs”. Trubner & Co., London 1879, 8o 
(193 x 138mm), xx+338 σελ. Χαλκόγραφη προμετωπίδα, πανόδετο πράσινο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 81,30 € 

77. HEMINGWAY, ERNEST 
 A Farewell to Arms. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (235 x 152mm), 307 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με χρωμολιθόγραφα σχέδια. Δίφυλλη λιθόγραφη προμετωπίδα. Δίχρωμο κείμενο 
και αρίθμηση, βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί  με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

         89,10 €  

78. HENRY, JAMES 
 The Ambassadors. The Franklin Library, Pennsylvania 1981, 4o (240 x 153mm), 418 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθόγραφα σχέδια, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα 
και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 59,80 € 

79. HOLROYD, MICHAEL 
 Augustus John: A biography: the years of experience.-Ο τόμος 2. Heinemann, London 1975, 4o (240 x 
163mm), xiii+263 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Πανόδετο καφέ με περίβλημα, άνω 
ακμή καφέ. Άριστη κατάστασις. 

 38,90 € 

80. HOUGH, RICHARD 
 The Murder of Captain James Cook. Macmillan, London 1979, 4o (240 x 164mm), 271 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και χάρτες, κείμενο με διακόσμηση. Χαρτόδετο μπλε με 
περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 39,80 € 

81. KEIGHTLEY, THOMAS 
 The world guide to gnomes, fairies, elves and other little people. Avenel Books, New York 1978, 8o (210 
x 143mm), xii+560 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση. Δερματόδετο συνθετικό με περίβλημα. Άριστη 
κατάστασις. 

 19,60 € 

82. KHAYYAM, OMAR 
Rubaiyat. Y. Jamshidipur, London 1964, 12o (174 x 127mm), 112+20 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
σχέδια και λιθογραφίες, κείμενο διακοσμημένο με χρυσά πλαίσια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Αγγλική και 
Αραβική γλώσσα.  Πολύ καλή κατάστασις. 

 66,10 € 
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83. LOCKHART, J.G. 
 Strange tales of the Seven Seas. Philip Allan & Co. Ltd., Southampton 1929, 8o (225 x 150mm), xi+210 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Πανόδετο κόκκινο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 37,80 € 

84. MACAULEY, THOMAS BABINGTON 
Critical and histoical essays, contributed to the Edinburgh review. Tauchnitz, Leipzig 1850, 12o (155 x 
120mm), 5 τόμοι. Οι τόμοι 1, 2, 4 πανόδετοι, οι τόμοι 3, 5 με πάνινη ράχη. Μαρμαρογραφημένες ακμές. 
Καλή κατάστασις.(5) 

 159,80 € 

85. MAUGHAM, SOMERSET W. 
 Cakes and Ale- The painted veil- Liza of Lambeth- The razor's edge- Theatre- The moon and sixpence. 
Book Club Associates, London 1979, 4o (235 x 155mm), 827 σελ. Δερματόδετο συνθετικό κόκκινομε 
περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

         19,10 € 

86. MELVILLE, HERMAN 
 Moby Dick (or the Whale). The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (240 x 170mm), xvi+527 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με 17 χρωμολιθογραφίες σε σαλόνια, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία 
πολυτελείας, δέρμα και πανί  με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 87,90 € 

87. MELVILLE, HERMAN 
 Moby Dick or the Whale. Oxford University Press, London 1963, 12o (155 x 100mm), xxviii+582 σελ. 
Πανόδετο μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 9,90 € 

88. METTERNICH, CLEMENS WENZEL LOTHAR 
 Mémoires, documents et écrits divers lasses par le Prince de Metternich. Plon, Paris 1880-84, 8o (226 x 
156mm), 8 τόμοι. Δέρμα σε ράχη και γωνίες με φθορές, πανί στα καλύμματα. Οξειδώσεις. Στον 1ο τόμο 
χαλκόγραφη προμετωπίδα, 1 αλληλογραφία αναδιπλούμενη. Καλή κατάστασις. (8) 

 987,90 € 

89. MILTON, JOHN 
 Paradise Lost. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (238 x 160mm), 338 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με λιθογραφίες σχεδίων του Gustave Doré, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και 
πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 89,10 € 

90. MONTAIGNE, MICHEL de 
 Twenty-nine essays. The Franklin Library, Pennsylvania 1982, 4o (240 x 165mm), 481 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με χρωμολιθογραφίες, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα 
και πανί με  χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 87,20 € 

91. MONTAIGNE, MICHEL de 
 The essays of Michael Seigneur de Montaigne. Ballard, London 1759, 8o (213 x 140mm), 3 τόμοι 
(441+608+468 σελ.+ χωρίς αρίθμηση). Αρχικό δερματόδετο με φθορές, ακμές κόκκινες. Πολύ καλή 
κατάστασις. (3) 

 979,70 € 
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92. NIMMO, DEREK 
 Not in front of the servants. Robson Books, Worcester 1987, 8o (227 x 147mm), 171 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, χαρτόδετο κόκκινο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,10 € 

93. O' LONDON, JOHN 
 London Stories: the lives and adventures of Londoners in all ages. Bracken Books, London 1985, 8o 
(220 x 150mm), 512 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο κόκκινο με περίβλημα. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,70 € 

94. PALGRAVE, FRANCIS TURNER 
 The Golden Treasury of the best Songs and Lyrical Poems in the English language: with additional 
poems. Oxford University Press, London 1963, 12o (155 x 100mm), xv+587 σελ. Πανόδετο μπλε. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,90 € 

95. PLUTARCH 
 Selected lives from the Parallel lives of Noble Grecians and Romans. The Franklin Library, 
Pennsylvania 1982, 4o (237 x 163mm), 462 σελ. Δίχρωμο κείμενο, αρχή κεφαλαίων με εικονογράφηση. 
Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 48,60 € 

96. RABELAIS, FRANÇOIS 
 The Histories of Gargantua and Pantagruel. The Franklin Library, Pennsylvania 1982, 4o (240 x 
165mm), 714 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με λιθόγραφα σχέδια, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία 
πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

          59,50 €  

97. RABELAIS, FRANÇOIS 
 The works of Mr. Francis Rabelais. Navarine Society, London 1948, 8o (220 x 150mm), xvii+462 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, πανόδετο μπλε. Καλή κατάστασις. 

 89,10 € 

98. RABELAIS, FRANÇOIS  
 The Works of Rabelais. Universal Classics, New York [περ. 1960] , 8o (215 x 140mm), xxii+720 σελ. 
Χαρτόδετο πράσινο με χρυσοτυπία. Πολύ καλή κατάστασις. 

 29,70 € 

99. RABUTIN-BUSSY 
 Histoire Amoureuse des Gaules suivie de la France Galante  - ο τόμος 1. Garnier Fr., Paris [περ. 1851], 
8o (182 x 122mm), xii+484 σελ. Δερμάτινη ράχη και γωνίες. Καλή κατάστασις. 

 28,20 € 

100. REINACH, JOSEPH 
Histoire del’affaire Dreyfus: le procès de 1894. La Revue Blanche, Paris 1901, 8o (227 x 150mm), 640 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση, πάνινη ράχη, κιτρινισμένα φύλλα. Καλή κατάστασις. 

 68,60 € 

101. RUSSIAN POETS AND POEMS 
- Ο τόμος 1. B. H. Blackwell, Oxford 1917, 8o (220 x 150mm), xxxviiii+318 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση. Πανόδετο μπλε, ξεθωριασμένη ράχη. Πολύ καλή κατάστασις. 

 59,10 € 

 



Σελίδα 12 από 36

102. SAGAN, FRANCOISE 
 Dear Sarah Bernhardt. Macmillan, London 1989, 8o (223 x 145mm), 232 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με φωτογραφίες. Χαρτόδετο κόκκινο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 29,10 € 

103. SCOTT, Sir WALTER 
 The poetical works of Sir Walter Scott. Frederick Warne & Co, London [περ. 1890], 8o (195 x 137mm), 
viii+629 σελ. Δίστηλο κείμενο, πανόδετο μπλε, η άνω ακμή χρυσωμένη. Άκοπο εν μέρει. Καλή κατάστασις. 

 69,60 € 

104. SHAKESPEARE, WILLIAM 
 Selected Plays. The Franklin Library, Pennsylvania 1981, 4o (240 x 167mm), 655 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με λιθογραφίες, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί  με χρυσοτυπία, χρυσές 
ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 58,20 € 

105. SHAKESPEARE, WILLIAM 
 The complete works of William Shakespeare. Oxford University Press, London 1955, 8o (215 x 155mm), 
viii+1164 σελ. σε λεπτό χαρτί.  Εικονογραφημένο με λιθόγραφες φωτογραφίες, πανόδετο κόκκινο. Πολύ 
καλή κατάστασις. 

 149,70 € 

106. SHAKESPEARE, WILLIAM 
 The complete Works of Shakespeare. Collins' Clear-Type Press, London [μέσα 20ου αι.], 8o, lix+1312 
σελ. σε λεπτό χαρτί. Πανόδετο πορτοκαλί με φθορές στη ράχη. Καλή κατάστασις. 

 18,70 € 

107. SHELLEY, PERCY BYSSHE 
 The poetical works of Percy Bysshe Shelley reprinted from the early editions with memoir, explanatory 
notes, etc. Fredeick Warne and Co., London [1900], 8o (193 x 140mm), xvi+656 σελ. Χαλκόγραφη 
προμετωπίδα. Δερμάτινη ράχη και γωνίες, μαρμαρογραφημένα καλύμματα, ακμές και εσώφυλλα. Άριστη 
κατάστασις. 

 39,80 € 

108. SPERLING, SUSAN KELZ 
 Poplollies and bellibones. Robson Books, Guilford 1978, 8o (223 x 147mm), 113 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με σχέδια, δίχρωμο κείμενο. Χαρτόδετο κόκκινο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 4,90 € 

109. STENDHAL 
 The Red and the Black. The Franklin Library, Pennsylvania 1981, 4o (235 x 160mm), xi+496 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με χαρακτικά, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί 
με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 149,10 € 

110. STERNE, LAURENCE 
 The life and opinions of Tristram Shandy. The Franklin Library, Pennsylvania 1981, 4o (235 x 162mm), 
547 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, 
δέρμα και πανί  με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

          59,20 € 

111. STEVENSON, ROBERT LOUIS 
 The Master of Ballantrae, A winter's tale. Oxford University Press, London 1963, 12o (155 x 100mm), 
301 σελ. Πανόδετο μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 9,10 € 
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112. STUART, DOROTHY MARGARET 
 The daughters of George III. Macmillan and Co., London 1939, 8o (222 x 150mm),xi+ 414 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση. Πανόδετο κόκκινο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 38,70 € 

113. SWIFT, JONATHAN 
 Gulliver's Travels with the illustrations of Thomas Morten. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o 
(230 x 159mm), 337 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με λιθόγραφα σχέδια, κείμενο με διακόσμηση. 
Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές.  Άριστη κατάστασις. 

 59,30 € 

114. SWIFT, JONATHAN 
 Gulliver's Travels. Oxford University Press, London 1963, 12o (155 x 100mm), xiv+381 σελ. Πανόδετο 
μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 9,40 € 

115. SZYMBORSKA, WISLAWA 
 People on a Bridge: Poems. Forest Books, London 1990, 8o (210 x 145mm), xvi+78 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο με σκληρά εξώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

 9,50 € 

116. TACITUS 
 The Annals of Tacitus. The Franklin Library, Pennsylvania 1982, 4o (238 x 162mm), 375 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με 
χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 58,90 € 

117. TENNYSON, ALFRED 
 The works of Alfred Tennyson. C. Kegan Paul & Co., London 1878, 8o (185 x 132mm), 665 σελ. 
Χαλκόγραφη προμετωπίδα με οξείδωση. Δερματόδετο με χρυσοτυπία, μαρμαρογραφημένες ακμές. Πολύ 
καλή κατάστασις. 

 96,70 € 

118. THACKERAY, WILLIAM MAKEPEACE 
 Vanity Fair: a novel without a hero. The Franklin Library, Pennsylvania 1981, 4o (240 x 167mm), 
xix+678 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με παλαιές χαλκογραφίες, κείμενο με διακόσμηση. Βιβλιοδεσία 
πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 68,90 € 

119. TOLSTOY, LEO 
 Anna Karenina: with the paintings of James Tissot. The Franklin Library, Pennsylvania 1980, 4o (238 x 
170mm), 771 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, 
δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές.  Άριστη κατάστασις. 

 72,10 € 

120. TOWNSEND, SUE 
 The Queen and I. Mandarin, London 1994, 12o (178 x 112mm), 309 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Πολύ καλή κατάστασις. 

   6,70 € 

121. TROLLOPE, ANTHONY 
 The Warden. Oxford University Press, London 1963, 12o (153 x 98mm), xiv+264 σελ. Πανόδετο μπλε. 
Άριστη κατάστασις. 

 9,10 € 
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122. TSCHUPPIK, KARL 
 François-Joseph et Madame Schratt. Payot, Paris 1933, 8o (226 x 143mm), 204 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με λιθόγραφες σέπιες , πανόδετο με φθορές στις ενώσεις. Πολύ καλή κατάστασις. 

 27,90 € 

123. TWAIN, MARK 
 The adventures of Huckleberry Finn (Tom Sawyer’s comrade) – scene : the Mississippi valley, time : 
forty to fifty years ago : with illustrations from the 1885 first edition by Edward Windsor Kemble. The 
Franklin Library, Pennsylvania 1979, 8o (220 x 150mm), 410 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, 
δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές.  Άριστη 
κατάστασις. 

 57,20 € 

124. VIRGIL 
 The Aeneid: the translation of John Dryden, illustrated by the woodcuts of Johann Gruninger. The 
Franklin Library, Pennsylvania 1982, 4o (230 x 142mm), 425 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με κλασικά 
χαρακτικά, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. 
Άριστη κατάστασις. 

 56,30 € 

125. VIRGIL 
 Aeneid translated by John Dryden: with introductions and notes - (The Harvard Classics). Grolier 
Enterprises Corp., Connecticut 1982, 8o (220 x 142mm), 427 σελ.  Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δερματόδετο 
συνθετικό με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές. Άριστη κατάστασις. 

 28,70 € 

126. VOLTAIR, FRANCOIS MARIE AROUET 
 Candide. The Franklin Library, Pennsylvania 1979, 4o (237 x 160mm), 154 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με λιθόγραφα σχέδια του Antoni Clave, δίχρωμο κείμενο. Βιβλιοδεσία πολυτελείας, δέρμα και πανί 
με χρυσοτυπία, χρυσές ακμές.  Άριστη κατάστασις. 

 63,90 € 

127. WALDHOFER, ALOIS [και] DOLTERT, EMO 
Themistokles - Dier bilder aus Hellas grosster zeit. Gerold, Wien 1911, 4o (243 x 163mm), 33 σελ. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 19,10 € 

128. WELLS, HERBERT GEORGE 
 The Collector's book of science fiction: from rare, original, illustrated magazines. Castle Books, New 
Jersey 1979, 4o (240 x 175mm), 514 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο κόκκινο με 
περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 28,90 €  

3. Βιογραφίες 
129. ADAIR, JOHN 

 A Life of John Hampden: the patriot (1594-1643). Macdonald and Jane’s, London 1976, 8o (223 x 
148mm), 261 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο πράσινο με περίβλημα. 
Άριστη κατάστασις. 

 39,10 € 

130. BEHR, HERMANN 
 Der Malerfurst: Franz von Lenbach und seine Zeit. Isar Verlag, Munchen 1960, 8o (210 x 137mm), 368 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Πανόδετο κόκκινο με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 9,80 € 
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131. BERANGER, PIERE-JEAN 
 Ma biographie avec un appendice et des notes – ο τόμος 4. Perrotin, Paris 1860, 4o (240 x 156mm), 416 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με ολοσέλιδες χαλκογραφίες. Δερμάτινη ράχη, πάνινα καλύμματα με 
φθορές, μαρμαρογραφημένα εσώφυλλα. Μερικά φύλλα με ίχνη νερού στα περιθώρια και στίγματα 
οξείδωσης. Καλή κατάστασις. 

 89,30 € 

132. BIOGRAPHIE MODERNE 
 Lives of remarkable characters, who have distinguished themselves from the commencement of the 
French revolution, to the present time- In three volumes. Longman, London 1811, 8o (218 x 140mm), 3 
τόμοι (411+391+323 σελ.) Δέρμα σε ράχη και γωνίες με φθορές, μερικά καλύμματα ελεύθερα, 
μαρμαρογραφημένες ακμές. Καλή κατάστασις. (3) 

 109,10 € 

133. BRITISH PLUTARCH (THE) 
 Or biographical entertainer. Dilly, London 1762, 12o (153 x 96mm), 2 τόμοι σε έναν (οι τόμοι 5 & 6) 
(189+190 σελ.) Χαλκογραφίες, δέρμα σε ράχη και γωνίες, κόκκινες ακμές. Πολύ καλή κατάστασις. 

 79,40 € 

134. BUSCH, Dr. MORITZ 
Bismarck: Some secret pages of his history. Macmillan and Co., New York 1898, 4o (230 x 155mm), 3 
τόμοι (588+484+407 σελ.) Πανόδετο μπλε με εμπίεστη διακόσμηση, χρυσοτυπία. Πολύ καλή  κατάστασις. 
(3) 

 629,30 € 

135. CLAIR, WILLIAM St. 
 Trelawny; The incurable romancer. John Murray, London 1977, 4o (245 x 160mm), xii+235 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Πανόδετο κόκκινο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 42,10 € 

136. COCHRANE, ROBERT 
 The treasury of modern biography: a gallery of literary sketches of eminent men and women of the 
nineteenth century. W. Nimmo, Hay, & Mitchell, Edinburgh 1889, 4o (238 x 167mm), 544 σελ. 
Χαλκόγραφη προμετωπίδα και σελίδα τίτλου, δίστηλο κείμενο. Δερματόδετο κόκκινο με χρυσοτυπία, ίχνος 
νερού. Ακμές και εσώφυλλα μαρμαρογραφημένα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 129,80 € 

137. CUNNINGHAM, PETER 
 The story of Nell Gwyn and the sayings of Chales the second. Navarre Society Ltd., London 1927, 4o 
(232 x 155mm), 194 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες και πωτογράμματα. Πανόδετο κόκκινο 
με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 69,70 € 

138. DICKINSON, A. E. F. 
 Beethoven. Thomas Nelson and Sons LTD., Great Britain [1941], 8o (188 x 128mm), 256 σελ. Πανόδετο 
μπλε, άνω ακμή μπλε. Πολύ καλή κατάστασις. 

 9,60 € 

139. DIXON, PETER 
 Canning: Politician and Statesman. Weidenfeld and Nicolson, London 1976, 8o (225 x 143mm), 355 σελ. 
Χαρτόδετο μπλε  με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,30 € 
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140. EVELYN, JOHN 
 John Evelyn's diary. The Folio Society, London 1963, 8o (222 x 150mm), xiv+253 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με λιθογραφίες. Πανόδετο μπλε με χρυσοτυπία, μερικές σταγόνες. Πολύ καλή κατάστασις. 

 19,80 € 

141. FLOERKE, GUSTAV 
 Zehn Jahre mit Bocklin: Aufzeichnungen und Entwurfe. F. Bruckmann, Munchen, 1902, 4ο (255 x 
182mm), 269 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη 
κατάστασις. 

 68,60 € 

142. FRISCHAUER, PAUL 
 Garibaldi; the man and the nation. I. Nicolson & Watson, London 1935, 8o (228 x 161mm), 365 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες, 1 χάρτης αναδιπλούμενος. Πανόδετο κόκκινο ξεθωριασμένο. 
Πολύ καλή κατάστασις. 

 29,10 € 

143. GALT, JOHN 
 Life of Cardinal Wolsey. David Bogue, London 1846, 8o (193 x 128mm), xx+444 σελ. Χαλκόγραφη 
προμετωπίδα. Πανόδετο πράσινο με εμπίεστη διακόσμηση με φθορές, σπασμένες συνδέσεις. Πολύ καλή 
κατάστασις. 

 59,70 € 

144. GODEFROY, VINCENT 
 The Dramatic Genius of Verdi: studies of selected operas – ο τόμος 1: Nabucco to la Traviata. Victor 
Gollancz Ltd., London 1978, 8ο (228 x 145mm), 287 σελ. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,20 € 

145. HOLROYD, MICHAEL 
 Augustus John: a biography. Heinemann, London 1974, 4o (240 x 162mm), 415 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες. Πανόδετο καφέ με περίβλημα, άνω ακμή κόκκινη. Άριστη κατάστασις. 

 18,20 € 

146. KAULBACH, ISIDORE 
 Friedrich Kaulbach. Mittler & Gohn, Berlin 1931, 4o (235 x 150mm), 223 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με λιθογραφίες, πανόδετο μπεζ με διακόσμηση. Μαζί διαφημιστικό 4σέλιδο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 36,90 € 

147. KENYON, J.P. 
 The Stuarts. Fontana/ Collins, Glasgow 1989, 12o (177 x 112mm), 224 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογαφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 4,60 € 

148. LAROCHEFOUCAULD, VICOMTE de 
Memoires de M. le Vicomte– ο τόμος 1. Allardin, Paris 1837, 8o (193 x 130mm), xv+ 417 σελ. 
Χαρτόδετο, οξειδώσεις, ex libris, ακμές κόκκινες. Καλή κατάστασις. 

 47,90 € 

149. LOUIS PHILIPPE, King of the French 
 Memoires 1773-1793. Harcourt Brace Jovanovich Inc., New York 1977, 4o (240 x 165mm), xxxiii+476 
σελ. Πανόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,80 € 
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150. NICOLE, CHRISTOPHER 
 The secret memoirs of Lord Byron. Michael Joseph, London 1978, 4o (240 x 160mm), 416 σελ. 
Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 16,70 € 

151. PALMER, TΟΝΥ 
 Charles II: portrait of an age. Cassell, London 1979, 4o (252 x 191mm), 311 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες, χαρτόδετο περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 29,10 € 

152. PISSARO, CAMILLE 
 Letters to his son Lucien: edited with the assistance of Lucien Pissaro by John Rewals. Routledge & 
Kegan Paul, London 1980, 4o (240 x 160mm), 399 σελ. Εικονογραφημένο με φωτογραφίες, σχέδια και 
χαρακτικά. Πανόδετο καφέ με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 28,90 € 

153. POLAK, H.S.L. [κ.α.] 
 Mahatma Gandhi. Odhams Press Limited, London 1949, 8o (214 x 143mm), 320 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση, πανόδετο μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 27,90 € 

154. RICHELIEU 
 MEMOIRES du Marechal Duk de Richelieu, Franche 1790, 8o (205 x 130mm), 8 τόμοι. 
Εικονογραφημένη έκδοση με 1 χαλκογραφία και 2 χάρτες αναδιπλούμενους. Αρχικό δερματόδετο με 
φθορές, κίτρινες ακμές. Πολύ καλή κατάστασις. Σπανίζουν όλοι οι τόμοι μαζί. (8) 

 1.359,20 € 

155. ROUSSEAU, JEAN JACQUES 
 The confessions of Jean Jacques Rousseau: now for the first time completely translated into English 
without expurgation. Privately printed, 1904, 4o (238 x 154mm), 2 τόμοι (300+429 σελ.) Χαλκόγραφες 
προμετωπίδες, και χαλκογραφίες, πανόδετο κίτρινο. Πολύ καλή κατάστασις. (2) 

 229,70 € 

156. SOCIETY FOR THE DIFFUSION OF USEFUL KNOWLEDGE 
 Distinguished men of modern times- τόμος 3 (από 4). C. Knight & Co., London 1838, 12o (172 x 
110mm), vi+514 σελ.  Εικονογραφημένη έκδοση με χαλκόγραφα σχέδια, πανόδετο βυσσινί, άκοπο 
αντίτυπο. Πολύ καλή κατάστασις. 

         39,20 € 

157. STRICKLAND, AGNES 
 Lives of the Queens of England from the Norman conquest from the official records and other private 
and public authentic documents. Eveleigh Nash, 1905, 8ο (215 x 150mm),  16 τόμοι. Εικονογραφημένη 
έκδοση με εγχάρακτα πορτραίτα επιζωγραφισμένα στο χέρι και πολλές λιθογραφίες. Πανόδετο βυσσινί, 
άνω ακμή χρυσωμένη. Μαζί: φύλλα περιοδικού “April 1919” με ρεπορτάζ για την παρούσα έκδοση και 
χειρόγραφος κατάλογος. Πολύ καλή κατάστασις. (16) 

 1.479,20 € 

158. USTINOV, PETER 
 Dear me. Penguin Books, Middlesex 1978, 8o (180 x 112mm), 348 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 4,80 € 
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159. VIGEE-LE BRUN, LOUISE ELIZABETH 
 Souvenirs de Mme Louise- Elisabeth Viggée-Le Brun. A. Fayard, Paris [τέλη 19ου αι.], 4o (240 x 
170mm), 139 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, μαλακά εξώφυλλα, χωρίς ράχη. 
Καλή κατάστασις. 

 39,10 € 

160. WEINSTOCK, HERBERT 
 Vincenzo Bellini: his life and his Operas. Weidenfeld and Nicolson, London 1971, 4o (238 x 160mm), 
xviii+589 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση, πανόδετο με περίβλημα,άνω ακμή κόκκινη.  Πολύ καλή 
κατάστασις. 

 38,10 €  

 
4. Περιηγητικά - Γεωγραφικά 

161. BLUNDEN, GODFEY 
 LIFE WORLD LIBRARY: Eastern europe. Time-Life, 1970, 4ο (280 x 215mm), 176 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

162. CENNI, NINO 
 La Verona illustrata di Nero Tedeschi. Artistiche Cortina, Verona 1985, φύλλο (403 x 308mm), 119 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες, οι 4 τρίπτυχες. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 153,90 € 

163. CENTURY ALBUM OF LONDON VIEWS (THE) 
 E. & S., London [περ.1901], 4o πλάγιο (224 x 286mm), [24 φύλλα χ.α.]. Εικονογραφημένη έκδοση με 
λιθόγραφες φωτογραφίες. Πανόδετο κόκκινο με εμπίεστη διακόσμηση, χρυσοτυπία. Πολύ καλή 
κατάστασις. 

 29,90 € 

164. DIMITRIOU, SOKRATIS 
 Die griechischen Inslen. Wilhelm Fink Verlag, Munchen 1974, 4o (280 x 212mm), 116 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Πανόδετο μπλε με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 12,80 € 

165. FESSLER, LOREN 
 LIFE WORLD LIBRARY: China. Time-Life, 1968, 4o (280 x 215mm), 175 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με φωτογραφίες, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

166. FOSS, ARTHUR 
 Griechenland in Farbe. Suedwest Verlag, Munchen 1982, folio (324 x 243mm), 80 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,70 € 

167. GIBBON, DAVID & SMART, TED 
 England, Schottland und Irland, Delphin Verlag GmbH. Munchen 1978, 4o (273 x 203mm), σελ. χωρίς 
αρίθμηση [περ. 50]. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, xαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,10 € 
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168. GRANT, MAXWELL 
 Melbourne Australia. Taurus Publ. Company Pty Ltd., Melbourne 1979, 4o (285 x 220mm), 120 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, xαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 9,80 € 

169. GRIECHENLAND: 
 Mit Rhodos und Zypern. Atlantis, Berlin 1937, folio (312 x 228mm), 116 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με λιθόγραφες φωτογραφίες, πανόδετο πράσινο με χρυσοτυπία. Μέτρια κατάστασις, λείπουν φύλλα. 

 19,40 € 

170. JOHN, ROBERT St. 
 LIFE WORLD LIBRARY: Israel. Time-Life, 1969, 4o (280 x 215mm), 159 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με φωτογραφίες, σχέδια και χάρτες, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

171. JOHNSON, WILLIAM WEBER 
 LIFE WORLD LIBRARY: Mexico. Time-Life, 1969, 4o (280 x 215mm), 159 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες, σχέδια και χάρτες, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

172. LOWELL, THOMAS 
 The sea devil. W. Heinemann, London 1929, 8o (223 x 145mm), 308 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση, 
πανόδετο μπλε με λεκέδες νερού. Πολύ καλή κατάστασις. 

 48,20 € 

173. MORELAND, ARTHUR 
 Dickens in London: Forty-seven drawings with descriptive notes. Cecil Palmer, London 1928, 4ο (290 x 
235mm), 93 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με χαλκογραφίες, χαρτόδετο ξεθωριασμένο, ex libris. Πολύ 
καλή κατάστασις, 

 71,20 € 

174. O'DONOVAN, PATRICK [κ.ά.] 
 LIFE WORLD LIBRARY: The United States. Time-Life, 1968, 4o (280 x 215mm), 191 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, σχέδια και χάρτες, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

175. PUECKLER-MUSKAU, Prince LUDWIG HEINRICH HERMANN von 
 Tour in England, Ireland and France in the years 1826, 1827, 1828 & 1829. Massie, Zürich 1940, 4ο 
(234 x 160mm), viii+375 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με χρωμολιθόγραφα σχέδια. Πανόδετο βυσσινί με 
χρυσοτυπία, άνω ακμή γκρι, λίγες σταγόνες. Άριστη κατάστασις. 

 47,80 € 

176. REMOORTERE, J. van 
 Bruges. Les Ateliers d'Art Graphique Meddenes s.a., Bruxelles 1976, 4ο (285 x 250mm), 140 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο με χρυσοτυπία, περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 9,80 € 

177. RHYS, ERNEST 
 The travels of Marco Polo the Venetian. J. M. Dents & Sons, London 1914, 12o (175 x 112mm), xvi+461 
σελ. Πανόδετο πράσινο με εμπίεστη διακόσμηση, χρυσοτυπία στη ράχη. Ξυλόγραφη σελίδα τίτλου, χαλαρές 
συνδέσεις. Πολύ καλή κατάστασις. 

 39,60 € 
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178. ROGERS, WOODES Capt. 
 A cruising voyage around the world. Cassel & Co., London 1928, 8o (220 x 150mm), xlvi+320 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες και χάρτες. Πανόδετο καφέ. Πολύ καλή κατάστασις. 

   102,40 € 

179. SHELVOCKE, GEORGE Capt. 
 A voyage round the world: with 7 half-tone plates and 1 map. Cassell & Co., London 1928, 8o (220 x 
150mm), xxii+262 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες και χάρτες. Πανόδετο καφέ. Πολύ καλή  
κατάστασις. 

 114,70 € 

180. URING, NATHANIEL Capt. 
 The voyages and travels of Captain Nathaniel Uring. Cassel and Company, London 1928, 8o (220 x 
150mm), xxxiii+253 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες και χάρτες. Πανόδετο καφέ. Πολύ 
καλή κατάστασις. 

 108,90 € 

181. SEIDENSTICKER, EDWARD 
 LIFE WORLD LIBRARY: Japan. Time-Life, 1970, 4ο (280 x 215mm), 157 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με φωτογραφίες, σχέδια και χάρτες. Χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

182. VRETTACOS, COSTIS 
 Goldenes Griechenland: das Festland. Bruckmann, München 1981, 4o (285 x 245mm), 149 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και χάρτες. Πανόδετο μπλε με περίβλημα.  Άριστη κατάστασις. 

 9,60 € 

183. VRETTACOS, COSTIS 
 Goldenes Griechenland: die Inseln. Bruckmann, München 1977, 4o (285 x 245mm), 152 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και χάρτες. Πανόδετο μπλε με περίβλημα.  Άριστη κατάστασις. 

 18,90 €  

 

5. Ιστορία- Αρχαιολογία 
 

184. ANDREWS, ALLEN 
 Kings and Queens of England and Scotland: with an introduction by Dulcie M. Ashdown. Marshall 
Cavendish Ltd., London 1983, 4o (292 x 222mm), 184 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες 
από παλαιά χαρακτικά και έργα τέχνης. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 26,40 € 

185. BAIGENT, MICHAEL & LEIGH RICHARD 
 Secret Germany. Jonathan Cape, London 1994, 4o (240 x 162mm), xiii+337 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 48,90 € 

186. BERRESFORD ELLIS, PETER 
 Macbeth: High King of Scotland 1040-57 AD. Frederick Muller Ltd., London 1980, 8o (222 x 143mm), 
xi+133 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, χαρτόδετο με περίβλημα.  Άριστη κατάστασις. 

 36,90 € 
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187. BRAUDEL, FERNAND 
 The Mediterranean and the mediterranean world in the age of Philip II- Ο τόμος II. Collins, London 
1973, 4o (235 x 152mm), σελ. 650-1375. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης και χάρτες. Πανόδετο 
με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 17,40 € 

188. BRONZE ET OR 
 Visages de Marc Aurèle. Association Hellas et Roma, Genève 1996, 4o (280 x 250mm), 136 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, σκληρά εξώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

   39,90 € 

189. CLARE, ISRAEL SMITH 
 LIBRARY OF UNIVERSAL HISTORY. Union Book Company, New York 1900, 4o (270 x 195mm), 12 
τόμοι. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, ξυλογραφίες, πρωτογράμματα, χρωμολιθογραφίες και χάρτες. 
Πανόδετο πράσινο με φθορές. Πολύ καλή κατάστασις. (12) 

 538,70 € 

190. DE KERALIO, M. 
 Histoire de la dernière guerre entre les Russes et les Turcs. Desaint, Paris 1777, 12o (164 x 107mm), 2 
τόμοι (384+367 σελ.). Ίχνη από έντομο,  ίχνη νερού στη βάση, κίτρινες ακμές. Δερμάτινη ράχη και γωνίες 
με χρυσοτυπία. Πολύ καλή κατάστασις. (2) 

 1.178,40 € 

191. DARLING, FRANK FRASER 
 The story of Scotland. W. Collins, London 1942, 8o (224 x 163mm), 48 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
χρωμολιθογραφίες και λιθογραφίες. Χαρτόδετο, τυπωμένα εξώφυλλα, χωρίς ράχη. Καλή κατάστασις. 

 34,50 € 

192. DEFOE, DANIEL 
 A general history of the pyrates: edited by Manuel Schonborn, 2 τόμοι σε έναν. J. M. Dent & Sons, 
London 1972, 4o (240 x 160mm),xlviii+ 717 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με παλαιούς χάρτες και έργα 
τέχνης. Πανόδετο καφέ με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 71,50 € 

193. FORSTER, FR. Dr. 
 Preutzen und Deutschland im zeitater der franzosischen Revolution 1789-1806. Gustav Hempel, Berlin 
[περ. 1850], 4o (232 x 175mm), xii+911 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με χαλκόγραφα σχέδια. Πανόδετο 
τυπωμένο, φθορές, οξειδώσεις και ίχνη νερού σε μερικά φύλλα. Καλή κατάστασις. 

 67,90 € 

194. HERZOG, H.M.  
 Der Koenigsplatz 1812-1988: eine Bild-Dokumentation zu Geschichte des Platzes heausgegeben.. 
Staatliche Antikensammlungen und Glyptothek 1988, 4o πλάγιο (220 x 240mm), 88 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση, σκληρά εξώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

 19,90 € 

195. KNIGHT, CHARLES 
 Old England: a pictorial Museum of regal, ecclesiastical, municipal, baronial and popular antiquities. 
Bracken Books, London 1987, folio (335 x 260mm), 404 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με ξυλογραφίες 
και χρωμολιθογραφίες, χαρτόδετο με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 52,30 € 

196. LANG, DAVID MARSHALL 
 Lives and legends of the Georgian Saints. Mowbrays 1976, 8o (198 x 130mm), 180 σελ. Σκληρά 
εξώφυλλα, κιτρινισμένα φύλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 
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 10,90 €  

197. LENEL, WALTE 
 Enrico Dandolo. Brausdruck 1931, 8o (222 x 144mm), 16 σελ. Μαλακά εξώφυλλα ελεύθερα. Καλή 
κατάστασις. 

 13,50 € 

198. OWEN, ROBERT L. 
 The Russian imperial conspiracy 1892-1914. Albert and Charles Boni, New York 1927, 8o (193 x 
128mm),x+ 212 σελ. Πανόδετο με εμπίεστη διακόσμηση. Άριστη κατάστασις. 

 52,40 € 

199. PAPAGEORGIOU- VENETAS, ALEXANDER 
 Athens: The ancient heritage and the historic cityscape in a modern metropolis. The Archaeological 
Society at Athens, Athens 1994, folio πλάγιο (310 x 320mm), xxiii+445 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
ασπρόμαυρες φωτογραφίες. Πανόδετο μπλε με χρυσοτυπία, περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 95,70 € 

200. PLUMB, J. H. 
 The first four Georges. B. T. Batsford Ltd., London 1961, 8o (225 x 155mm), 188 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση, πανόδετο κόκκινο. Άριστη κατάστασις. 

 10,90 € 

201. PRESCOTT, WILLIAM H. 
 History of the reign of Ferdinand and Isabella. Warne & Routledge, London 1862, 12o, 2 τόμοι 
(448+477 σελ.) Πανόδετο με εμπίεστη διακόσμηση. Πολύ καλή κατάστασις. (2) 

 121,50 € 

202. RANKE, LEOPOLD von 
 A history of England principally in the seventeenth century. Clarendon Press, Oxford 1875, 8o (228 
x157mm), 6 τόμοι. Πανόδετο με χρυσοτυπία, μικρές φθορές, οι περισσότεροι τόμοι με άκοπα φύλλα. Πολύ 
καλή κατάστασις. (6) 

 435,80 € 

203. ROBERTSON, WILLIAM 
 The history of Scotland during the reins of Queen Mary and of King James VI till his accession to the 
crown of England: with a review to the Scottish history previous to that period and an appendix 
containing original papers – ο τόμος 2. T. Nelson, Edinburgh 1812, 8o (220 x 140mm), σελ. 508-879+ 1-
138. Στην αρχή χαλκόγραφος χάρτης. Δερματόδετο, χωρίς το άνω κάλυμμα, oξειδώσεις. Μέτρια 
κατάστασις. 

 58,60 € 

204. SCHATZKAMMER DEUTSCHLAND 
Ein Wegweiser zu allen Kostbarkeiten. Verlag Das Beste. Stuttgart 1974, 4o (280 x 180mm), 659 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, στο τέλος χάρτες. Χαρτόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη 
κατάστασις. 

 15,00 € 

205. SCHMIDT, MICHAEL IGNAZ 
 Histoire des allemands. Plomteux/Cazin, A Liege 1784-1788, 8o (200 x 130mm), 7 τόμοι. Ξυλόγραφες 
βινιέτες, ex libris του Lord Walsingham. Δερματόδετο, κόκκινες ακμές. [Βιβλιογραφία: Brunet 210]. 
Άριστη κατάστασις. (7) 

 989,90 € 
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206. SIMONDI, J.C.L. 
 Histoire des républiques italiennes du moyen age. Treuttel et Wurtz, Paris 1826, 8o (210 x 133mm), 16 
τόμοι. Δερμάτινη ράχη και γωνίες, μαρμαρογραφημένες ακμές, φθαρμένες ράχες, οξειδώσεις. Ο τόμος 16 
χωρίς το κάτω κάλυμμα [Βιβλιογραφία: Brunet v404]. Καλή κατάστασις.(16) 

 1.477,20 € 

207. SIMONS, GERALD 
 GREAT AGES OF MAN. The birth of Europe. Time-Life, Nederland 1970, 4o (273 x 221mm), 191 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, ίχνος νερού στο κάτω περιθώριο. Πάνινη ράχη με 
χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

208. STEWART, DESMOND 
 GREAT AGES OF MAN: Early Islam. Time-Life, Nederland 1971, 4o (274 x 221mm), 192 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πάνινη ράχη με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 69,40 € 

209. STRATFORD-WINGFIELD, ESME 
 The history of British civilization. George Routledge & sons, London 1932, 8o (223 x 150mm), xix+1332 
σελ. Πανόδετο με φθορές. Καλή κατάστασις. 

 48,90 € 

210. SYMONDS, JOHN ADDINGTON 
 A short history of the Rennaissance in Italy. Smith,Elder & Co., London 1893, 4o (230 x 157mm), 
vi+354 σελ. Χαλκόγραφη προμετωπίδα και πρωτογράμματα. Πανόδετο βυσσινί με φθορές. Πολύ καλή 
κατάστασις. 

 85,40 € 

211. TANNAHILL, REAY 
 Paris in the revolution: a collection of Eye-witness. The Folio Society, London 1966, 4o (252 x 190mm), 
127 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης και παλαιές εκδόσεις, χαρτόδετο. Πολύ καλή 
κατάστασις. 

 59,90 € 

212. TREVELYAN, GEORGE MACAULAY 
 England under Queen Anne Blenheim. Longmans, London 1930, 8o (225 x 150mm), xii+477 σελ. 
Προμετωπίδα με χάρτη, 3 χάρτες αναδιπλούμενοι, ex libris. Πανόδετο πράσινο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 43,70 € 

213. WEBER, GEORG Dr. 
 Lehrbuch der  Weltegeschichte. Verlag von Wilhelm Engelmann, Leipzig 1876, 4o (240 x 160mm), 2 
τόμοι (1034+1287 σελ). Δερμάτινη ράχη με χρυσοτυπία, φθορές, κιτρινισμένα φύλλα. Μέτρια κατάστασις. 
(2) 

 30,20 € 

214. WELLESZ, EGON 
 Essays on Opera: translated from the German by Patricia Kean. London, Dennis Dobson LTD., 8o (220 
x 143mm), 158 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση, πανόδετο μπλε με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 48,70 € 

215. WHARTON, GRACE & PHILIP 
 The queens of society. George Routledge and Sons, New York 1867, 8o (195 x 130mm), xvi+575 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με ξυλογραφίες. Δερμάτινη ράχη και γωνίες, ακμές κόκκινες. Πολύ καλή 
κατάστασις. 

 79,80 €  
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6. Ναυτικά- Στρατιωτικά 
216. BERCKMAN, EVELYN 

 Creators and destroyers of the English Navy. Hamish Hamilton, London 1974, 8o (223 x 143mm), 
xii+212 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης και παλαιές εκδόσεις. Χαρτόδετο με περίβλημα, 
άνω ακμή μπλε. Άριστη κατάστασις. 

 36,60 € 

217. BURNEY, WILLIAM 
 The British neptune or a history of the achievements of the Royal Navy from the earliest periods to the 
presrent time. Crosby and Co, London 1812, 8o (182 x 113mm), vi+490 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με χαλκογραφίες, 1 προμετωπίδα, 1 χάρτης αναδιπλούμενος. Δερματόδετο με μικρές φθορές, οξείδωση. 
Πολύ καλή κατάστασις. 

 212,10 € 

218. RAYMOND, XAVIER 
 Les marines de la France et de l' Angleterre 1815-1863. Hachette, Paris 1863, 12o (178 x 116mm), 474 
σελ. Χαρτόδετο, πολύ καλή κατάστασις. 

 67,80 € 

219. SOLZHENITSYN, ALEXANDER 
 The Gulag archipelago 1918-1956. Collins & Harvill, London 1974, 8o (220 x 140mm), 600 σελ. 
Χαρτόδετο πράσινο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 79,90 € 

220. THOMAS, DAVID A. 
 Royal Admirals 1327-1981. Andre Deutsch, London 1982, 4o (241 x 173mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και έργα τέχνης. Χαρτόδετο μπλε με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 42,90 € 

 
7. Λευκώματα 

 
221. LOBL-SCHREYER & DIETL, EDUARD 

 Traumstrassen Sudtirols. Suddeutscher Verlag GmbH., Munchen 1979, folio (344 x 241mm), 190 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, πανόδετο καφέ με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 17,80 € 

222. MACINTYRE, DONALD Capt. 
 The Adventure of Sail 1520-1914. Ferndale Editions, London 1979?, folio πλάγιο (250 x 315mm), 256 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με παλαιούς χάρτες και έργα τέχνης. Χαρτόδετο με εμπίεστη διακόσμηση 
και περίβλημα. Άριστη κατάστασις 

 68,80 € 

223. NICOLSON, NIGEL 
 Great Houses of Britain. Book Club Associates, London 1978, 4o (285 x 220mm), 287 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο πράσινο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 28,90 € 

224. REYNOLDS, LINDOR 
 Manitoba. Whitecap Books, Toronto 1991, folio (335 x 226mm), 111 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 5,90 € 
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225. TROLL, THADDAUS 
 Paradiese auf Erden. Singloch Service Edition, Salzburg 1977, folio πλάγιο (271 x 314mm), 199 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, το κείμενο σε πορτοκαλί σελίδες. Βιβλιοδεσία συνθετικό δέρμα 
διακοσμημένο με ανάγλυφη παράσταση. Άριστη κατάστασις. 

 32,70 € 

 
8. Τέχνες 

  

226. ARTIBUS ET HISTORIAE 
 Νο 2-1980 & Νο 3- 1981, Venezia IRSA-LICOSA, 4ο (262 x 237mm), 169+169 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με έργα τέχνης και παλαιές εκδόσεις. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα με περίβλημα. Αγγλική, 
γερμανική και ιταλική γλώσσα. Άριστη κατάστασις. (2) 

 69,80 € 

227. BISCOTTI, LEONARDO 
 I Teatri Italiani. SOCIETA ANONIMA ELETTRIFICAZIONE S.p.A., Milano 1970, 4o (290 x 250mm), 
χωρίς αρίθμηση. Εικονογραφημένη έκδοση με 100 εικόνες (λείπουν οι 2) και αριθμημένη 1546. 
Χαρτόδετο, φθορά στη ράχη, χαλαρές συνδέσεις. Καλή κατάστασις. 

 19,90 € 

228. BROWN, CHRISTOPHER 
 Dutch Painting. Phaidon, Oxford 1976, folio (310 x 232mm), [64 σελ]. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα 
τέχνης. Χαρτόδετο καφέ με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 18,90 € 

229. CORDINGLY, DAVID 
 Marine Painting in England 1700-1900. Clarkson N. Potter, Inc., New York 1973, 4o (297 x 216mm), 
200 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης. Πανόδετο μπεζ με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 57,10 € 

230. DIE MUSIK- 100 JAHRE ILLUSTRIERTE MUSIKGESCHICHTE 
Menschen, Instumente und Eeignisse in Bilden un Dokumenten: mit einem Vowot von Karla 
Bohm.Unipart-Verlag, Stuttgart,4ο (302 x 302mm), 255 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με παλαιές 
εκδόσεις και φωτογραφίες. Χαρτόδετο βυσσινί με χρυσοτυπία και περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,70 € 

231. DROGHEDA, LORD, κ.ά. 
 The Covent Garden Album. Routledge & Kegan Paul Ltd., London 1981, folio (311 x 239mm), 207 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Βιβλιοδεσία συνθετικό δέρμα με περίβλημα. Άριστη 
κατάστασις. 

 29,20 € 

232. EARL OF HAREWOOD 
 The new Kobbe's Complete Opera Book. G. Putnam's sons, New York 1972, 4o (235 x 159mm), 1694 
σελ. Πανόδετο βυσσινί με περίβλημα. Καλή κατάστασις. 
 58,30 € 

233. FIORILLO, F. D. 
 Geschichte der Zeichnenden Künste in Deutschland und den Vereinigten Niederlanden- ο τόμος 1. 
Hahn, Hannover 1815, 8o (225 x 140mm), xiii+503 σελ. Νεότερη βιβλιοδεσία, δερμάτινη ράχη, 
ακανόνιστα φύλλα με οξειδώσεις. Πολύ καλή κατάστασις. 

 98,90 € 
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234. GAUNT, WILLIAM 
 Das Schiff in der Malerei. Delius Klasing, Bielefeld 1976, 4o (270 x 220mm), 264 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με έργα τέχνης. Πανόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 38,90 € 

235. GAUNT, WILLIAM 
 The Golden Age of Flemish Art. Omega Books, Hertfordshire 1983, 4o (292 x 220mm), 160 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και έργα τέχνης. Χαρτόδετο βυσσινί με περίβλημα. Άριστη 
κατάστασις. 

 39,60 € 

236. GEIRINGER, KARL 
 Instruments in the History of Western music. G. Allen & Unwin, London 1978, 8o (228 x 150mm), 318 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και έργα τέχνης. Πανόδετο με περίβλημα. Άριστη 
κατάστασις. 

 18,90 € 

237. GOERING, MAX 
 Francesco Guardi: mit 154 Bilden und 7 Farbentafeln. Verlag Anton Schroll, Wien 1944, 4o (252 x 
184mm), 86 σελ.+ 154 πίνακες. Εικονογραφημένη έκδοση. Πανόδετο κόκκινο με φθορές, κιτρινισμένα 
φύλλα. Καλή κατάστασις. 

 19,30 € 

238. GRADA, RAFFAELE de 
 La Pittura Italiana dell' Ottocento. Fabbri Editori S.A., Milano 1978, 4ο (298 x 284mm), 203 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης. Πανόδετο πράσινο με περίβλημα, κομμένη η άνω γωνία στο 
πρώτο εσώφυλλο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 49,60 € 

239. HANSEN, HANS JÜRGEN 
 Deutsche Marinemalerei. Stalling,Oldemburg 1977, folio (306 x 245mm), 239 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με έργα τέχνης. Πανόδετο μπεζ με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 69,80 € 

240. KARLINGER, HANS 
 München und die Kunst des 19.Jahrhunderts. Lama Verlag, München 1966,4ο (303 x 255mm), 106+132 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης. Πανόδετο μπλε με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 48,90 € 

241. KENDALL, ALAN 
 Vivaldi. Chappell & Company, London 1978, folio (312 x 246mm), 128 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
σχέδια και έργα τέχνης. Χαρτόδετο πράσινο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,60 € 

242. KELLER, HORST 
 Hans Jurgen Kallmann oder das Prinzip des Unbeirrbaren. Bruckmann KG, 1971 Munchen,4o (265 x 
215mm), 114 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης. Πανόδετο μπλε με περίβλημα. Πολύ καλή 
κατάστασις.  

 39,90 € 

243. KULTZEN, ROLF 
 Francesco Guardi in der alten Pinakothek. Karl Thieming, Munchen 1967, folio πλάγιο (255 x 325mm), 
66 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης, μαζί ένθετο φυλλάδιο (16 σελ.). Πανόδετο ξεθωριασμένο 
με περίβλημα φθαρμένο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 29,70 € 
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244. MILLAR, OLIVER 
 The Queen's pictures. Chancellor, London 1977, 4o (287 x 232mm), 240 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με έργα τέχνης. Χαρτόδετο με χρυσοτυπία και περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 39,40 € 

245. MOUNTFIELD, DAVID 
 Everyday life in Elizabethan England. Liber, Geneva 1978, 4o (255 x 205mm), 144 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης και παλαιές εκδόσεις. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,90 € 

246. MUSEE DE BEAUX- ARTS ROUEN 
 Exposition Nicolas Poussin et son temps- Le Classicisme Français et Italien contemporain de Poussin. 
Ed. Des Musées Nationaux, Rouen 1961, 8o (210 x 160mm), xxxix+114+48 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή  κατάστασις. 

 18,30 € 

247. NEUE PINAKOTHEK MUNCHEN 
 Bayerische Staatsgemaeldesammlungen, Muenchen 1981, 4o (234 x 170mm),384+ xxiv σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

 68,70 € 

248. OSTINI, FRITZ von 
Arnold Bocklin. Velhagen & Klasing 1925. 4o (258 x 180mm), 122 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
έγχρωμες και ασπρόμαυρες λιθογραφίες. Πανόδετο πορτοκαλί με χρυσοτυπία. Πολύ καλή κατάστασις. 

 28,90 € 

249. QUARM, ROGER & WILCOX, SCOTT 
 Masters of the Sea: British marine watercolours. Phaidon Press, Oxford 1987, 4o (280 x 240mm), 95 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

 59,80 € 

250. REDGRAVE, RICHARD & SAMUEL 
 A century of Βritish painters. Phaidon, Oxford 1981, 8o (208 x 146mm), viii+612 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με έργα τέχνης. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

 9,30 € 

251. SHAKESPEARE, WILLIAM 
 The sonnets of William Shakespeare. Shepheard- Walwyn, London 1980, 4o (233 x 179mm), 154 σελ. 
Αρίθμηση με διακόσμηση, χαρτόδετο μπλε με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 19,90 € 

252. WHAT MOVES MANKIND: 12 PAINTERS AND WRITERS REPLY 
 Sort und Kultur KG, Munchen 1977, folio (306 x 228mm), 207 σελ., [5γλωσσο]. Εικονογραφημένη 
έκδοση με έργα τέχνης. Πανόδετο εικονογραφημένο λερωμένο. Άριστη κατάστασις. 

 18,80 €  

  

 9. Διάφορα 
253. ARONSON, THEO 

 Kings over the water. Cassel, London 1979, 8o (224 x 150mm), 253 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες και έργα τέχνης, κείμενο με διακόσμηση. Χαρτόδετο με περικάλυμμα. Άριστη κατάστασις. 

 19,70 € 



Σελίδα 28 από 36

254. BAIGENT, MICHAEL & LEIGH, RICHARD 
 The Dead Sea Scrolls deception. Cape, London 1991, 4o (240 x 165mm), xix+268 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες, χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,40 € 

255. BREDIN, JEAN-DENIS 
 The affair: The case of A. Dreyfus. Sidwick & Jackson, London 1983, 4o (242 x 160mm), xii+628 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 28,90 € 

256. BEISER, ARTHUR 
 LIFE NATURE LIBRARY: The earth. Time-Life, 1970, 4o (280 x 215mm), 192 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

257. BERGAMINI, DAVID 
 LIFE NATURE LIBRARY: The Universe. Time-Life, 1969, 4o (280 x 215mm), 192 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

258. BERGAMINI, DAVID 
 LIFE NATURE LIBRARY: The land and wild-life of Australia. Time-Life, 1973, 4o (280 x 215mm), 198 
σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

259. BERGAMINI, DAVID 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Mathematics. Time- Life, 1970, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πάνινη ράχη, χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις.  

 9,20 € 

260. BRIDGEMAN, HARRIET & DRURY, ELIZABETH 
 Society Scandals. David & Charles, London 1977, 8o (217 x 154mm), 160 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο γαλάζιο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 12,90 € 

261. BRITANNICA HOME READING GUIDES 
 Encyclopaedia Britannica, Chicago, 4ο (270 x 205mm), 25 τεύχη. Εικονογραφημένα εξώφυλλα. Άριστη 
κατάστασις. 

 37,50 € 

262. BRITANNICA: BOOK OF THE YEAR 1972 
 Events of 1971. Encyclopaedia Britannica. Chicago, 4o (285 x 218mm), 800 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Δερματίνη βυσσινί με εμπίεστη διακόσμηση. Άριστη κατάστασις. 

 39,70 € 

263. BRITANNICA: BOOK OF THE YEAR 1973 
 Events of 1972. Encyclopaedia Britannica. Chicago, 4o (285 x 218mm), 800 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Δερματίνη βυσσινί με εμπίεστη διακόσμηση. Άριστη κατάστασις. 

 39,70 € 

264. BRITANNICA: BOOK OF THE YEAR 1975 
 Events of 1974. Encyclopaedia Britannica. Chicago, 4o (285 x 218mm), 768 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Δερματίνη βυσσινί με εμπίεστη διακόσμηση. Άριστη κατάστασις. 

 39,70 € 



Σελίδα 29 από 36

265. BROWN, BRIAN 
 The wisdom of the Chinese. Garden, New York 1938, 8o (205 x 145mm), 208 σελ. Πανόδετο με 
διακόσμηση. Άριστη κατάστασις. 

 28,90 € 

266. CLARKE, ARTHUR C. 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Man and Space. Time-Life, 1970, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

267. COTTERELL, GARETH 
London scene from the strand. Diploma Press, London 1974, 4o (242 x 160mm), 128 σελ.  
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο βυσσινί με περίβλημα. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,90 € 

268. DUBOS, RENE & PINES, MAYA 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Health and disease. Time-Life, 1971, 4o (280 x 215mm), 198 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

269. ECONOMIST (THE) 

4th quarter 1934: index to volume cxix being from July to December 1934 inclusive. Economist Office, 
London 1934, folio (315 x 220 mm) xx+ σελ. 622-1278+164 σελ. banking supplement. Τεύχη από 
6/10/1934 έως 29/12/1934. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, πίνακες και διαφημίσεις. Βυσσινί δέρμα 
σε ράχη και γωνίες, πάνινα καλύμματα, μαρμαρογραφημένα εσώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

128,90 € 

270. ECONOMIST (THE) 

2nd quarter 1935: index to volume cxx being from January to June1935 inclusive. Economist Office, 
London 1935, folio (315 x 220 mm) xiv+ σελ. 774-1526+140 σελ. banking supplement. Τεύχη από 
6/04/1935 έως 29/06/1935. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, πίνακες και διαφημίσεις. Βυσσινί δέρμα 
σε ράχη και γωνίες, πάνινα καλύμματα, μαρμαρογραφημένα εσώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

123,60 € 

271. ECONOMIST (THE) 

3rd quarter 1935: quarterly index[cxxi] being from July to December 1935 inclusive. Economist Office, 
London 1935, folio (320 x 225 mm) xx+642+51 σελ. trade supplement. Τεύχη από 6/07/1935 έως 
28/09/1935. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, πίνακες και διαφημίσεις. Βυσσινί δέρμα σε ράχη και 
γωνίες, πάνινα καλύμματα, μαρμαρογραφημένα εσώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

147,20 € 

272. ECONOMIST (THE) 

4th quarter 1935: index to volume cxxi being from July to December 1935 inclusive. Economist Office, 
London 1935, folio (320 x 225 mm) xiii+ σελ. 644-1334+90 σελ. banking supplement. Τεύχη από 
5/10/1935 έως 28/12/1935. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια, πίνακες και διαφημίσεις. Βυσσινί δέρμα 
σε ράχη και γωνίες, πάνινα καλύμματα, μαρμαρογραφημένα εσώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

119,50 € 

273. ECONOMIST (THE) 

3rd quarter 1936: index to volume cxxiv being from 4 July to 26 September 1936 inclusive. Economist 
Office, London 1936, folio (320 x 225 mm) xx+590+48 σελ. insurance supplement. Εικονογραφημένη 
έκδοση με σχέδια, πίνακες και διαφημίσεις. Βυσσινί δέρμα σε ράχη και γωνίες, πάνινα καλύμματα, 
μαρμαρογραφημένα εσώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

136,70 € 
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274. ECONOMIST (THE) 

4th quarter 1936: index to volume cxxv being from 3 October to 26 December 1936 inclusive. Economist 
Office, London 1936, folio (320 x 225 mm), xx+660+172 σελ. banking supplement. Εικονογραφημένη 
έκδοση με σχέδια, πίνακες και διαφημίσεις. Βυσσινί δέρμα σε ράχη και γωνίες, πάνινα καλύμματα, 
μαρμαρογραφημένα εσώφυλλα. Άριστη κατάστασις. 

143,10 € 

275. ENCYCLOPEDIA BRITANNICA 

 A dictionary of arts, sciences, literature and general information. The Encyclopedia Britannica 
Company, 1910-1922, 8o (217 x 162mm), τόμοι 1-32. Εικονογραφημένη έκδοση σε λεπτό χαρτί. 
Φωτογραφίες, χρωμολιθογραφίες και χάρτες αναδιπλούμενοι σε σκληρό χαρτί, x-libris. Πανόδετο βυσσινί 
με εμπίεστη διακόσμηση, χρυσοτυπία στη ράχη. Πολύ καλή κατάστασις. (32) 

 598, 70 € 

276. ENGEL, LEONARD 
 LIFE NATURE LIBRARY: The Sea. Time-Life, 1969, 4ο (280 x 217mm), 190 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

277. FARB, PETER 
 LIFE NATURE LIBRARY: The Land and Wildlife of North America. Time-Life, 1971, 4o (280 x 217mm), 
200 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

278. FOSS, ARTHUR 
 Country House Treasures: with Scottish country house contributions by Rosemary Joekes. Book Club 
Associates, London 1980, 4o (250 x 183mm), 367 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. 
Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,80 € 

279. FREMANTLE, ANNE 
 GREAT AGES OF MAN: Age of faith. Time-Life, Nederland 1969, 4o (273 x 222mm), 192 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πάνινη ράχη με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

280. FURST, BRUNO Dr. 
 Stop Forgetting. Psychology Publishing Co., London 1972, 4o (230 x 150mm), ix+267 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο πράσινο. Άριστη κατάστασις. 

 20,90 € 

281. GAY, PETER 
 GREAT AGES OF MAN: Age of enlightenment. Time-Life, Nederland 1971, 4o (273 x 222mm), 192 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πάνινη ράχη με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

282. GIROUARD, MARK 
 Victorian Pubs. Studio Vista, London 1978, folio (306 x 217mm), 223 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

          49,60 € 

283. GIRL’S OWN PAPER (THE) 

Τόμος ΙΙ 1937: Ιούλιος 1937-Δεκέμβριος 1937. Τόμος ΙΙ 1939: Ιούλιος 1939-Δεκέμβριος 1939. G.O.P., 
London 1937-1939, 4o (280 x 210mm), 2 τόμοι (350+300 σελ. περίπου). Εικονογραφημένη έκδοση με 
λιθογραφίες και διαφημίσεις. Πανόδετο κόκκινο, Άριστη κατάστασις. (2) 

63,90 € 
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284. GUERRI, FRANCESCO  
 Documents d’histoire corse: La conquête française de la Corse. La Corse Libre, Bastia 1937, 4ο (250 x 
178mm), 172 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και χάρτη αναδιπλούμενο, αφιέρωση του 
συγγραφέα. Σκληρά εξώφυλλα,εν μέρει άκοπο. Καλή κατάστασις. 

 198,30 € 

285. HANSEN, HANS JÜRGEN  
 Von der Schönheit alter Schiffe. Gerhard Stalling Verlag, Hamburg 1975, folio (340 x 247mm), 192 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 39,90 € 

286. HOBHOUSE, CHRISTOPHER 
 Oxford as it was and as it is to-day. B. T. Batsford Ltd., London 1948, 8o (215 x 145mm), x+120 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτολιθογραφίες και χρωμολιθογραφίες. Πανόδετο μπλε. Άριστη 
κατάστασις. 

 17,90 € 

287. HOLY BIBLE (THE) 
 The British and Foreign Bible Society. Cambridge 1927, 16o (140 x 95mm), 1016 σελ. Πανόδετο, 
σπασμένες συνδέσεις. Καλή κατάστασις. 

 1,19 € 

288. HONEYCOMBE, GORDON 
 Royal Wedding. Book Club Associates, London 1981, 4o (285 x 217mm), 191 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο μπλε  με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 49,90 € 

289. HOTTINGER, JACOB JOH. 
 Rectoratsreden. Ziegler und Söhnen, Zürich 1813, 8o (190 x 119mm), xxxi+222 σελ. Μεταγενέστερη 
βιβλιοδεσία, δερμάτινη ράχη. Ίχνος υγρασίας στην κάτω γωνία. Άριστη κατάστασις. 

 996,80 €   

290. HOWEL, CLARK F. 
 LIFE NATURE LIBRARY: Early man. Time-Life, 1971, 4o (280 x 217mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

291. LAPP, RALPH E. 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Matter. Time-Life, 1971, 4o (280 x 217mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

292. LEOPOLD, LUNA B., DAVIS KENNETH S. 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Water. Time-Life, 1972, 4o (280 x 217mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

293. LEOPOLD, STARKER A. 
 LIFE NATURE LIBRARY: The desert. Time-Life, 1972, 4o (280 x 217mm), 191 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 
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294. LES ANNALES POLITIQUES ET LITERAIRES 1913 
Tome soixantieme. Folio (315 x 250mm),604 σελ., 2 τόμοι δεμένοι μαζί. Τεύχη από 01/1913 έως 12/1913. 
Στο τέλος ειδικό ένθετο “Le monde d’ aujourd hui”. Εικονογραφημένη έκδοση, πανόδετο κόκκινο, ακμές 
μαρμαρογραφημένες. Άριστη κατάστασις. 

126,40 € 

295. LES ANNALES POLITIQUES ET LITERAIRES 1914 
Tome soixante-deuxieme. Folio (315 x 250mm), 604 σελ. Τεύχη από 19/4/1914 έως 30/12/1914. 
Εικονογραφημένη έκδοση, πανόδετο κόκκινο, ακμές μαρμαρογραφημένες. Άριστη κατάστασις. 

137,80 € 

296. LES ANNALES 1933 

Ο τόμος Ι. Folio (312 x 245mm), σελ. 352-762+53, τεύχη από 31/3/1933 έως 21/07/1933. 
Εικονογραφημένη έκδοση, πανόδετο. Άριστη κατάστασις.   

167,20 € 

297. LES ANNALES 1933 

Ο τόμος ΙΙ. Folio (312 x 245mm), σελ. 87-624, τεύχη από 28/7/1933 έως 01/12/1933. Εικονογραφημένη 
έκδοση, πανόδετο. Άριστη κατάστασις.   

175,90 € 

298. LEY, WILLY 
 LIFE NATURE LIBRARY: The Poles. Time-Life, 1972, 4o (280 x 217mm), 192 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

299. L’ ILLUSTRATION ROMANS 1908 
Περιεχόμενα: τόμος Ι: Le parfum de  la Dame en noir par Gaston Leroux, Le mystere de la chamber 
jaune par Gaston Leroux. Τόμος ΙΙ:Un grand home par Gaston Rageot, Le cockatoo par Paul Warrego, 
La descente de Marbode aux Enfers par Anatole France, La consolatrice par Marcelle Tinayre, 
Poupette par Marcel Prevost, Histoire de la Dame Potelee par Marcel Prevost, Jeunes filles par Victor 
Margueritte. Paris 1907-1908, 4o (290 x 205mm), 2 τόμοι (322+292 σελ.), πολλά τεύχη δεμένα μαζί. 
Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης λιθόγραφα. Πανόδετο κόκκινο, ακμές διάστικτες. Εκτύπωση σε 
υδατογραφημένο χαρτί, πολύ καλή κατάστασις. (2) 

 297,80 € 

300. L’ ILLUSTRATION ROMANS 1911 
Περιεχόμενα: La Douceur de vivre par Marcelle Tinayre,Bal Blanc par Mathilde Alanic, La lumiere 
rouge par Gaston Rageot, Recits de guerre (1870-1871) par General Bruneau, La Flambée par Henri de 
Regnier. Paris 1909-1911, 4o (290 x 205mm), 354 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα τέχνης 
λιθόγραφα. Πανόδετο κόκκινο, ακμές διάστικτες. Εκτύπωση σε υδατογραφημένο χαρτί, πολύ καλή 
κατάστασις. 

 187,20 € 

301. L’ ILLUSTRATION THEATRALE 
Έκδοση με πλήρη κείμενα θεατρικών έργων. Paris 1903-1905, 4o (295 x 205mm), 3 τόμοι, πολλά τεύχη 
δεμένα μαζί με πολλαπλή αρίθμηση. Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες και ξυλογραφίες. Πανόδετο 
πράσινο, πολύ καλή κατάστασις. (3) 

 328,40 € 

302. L’ ILLUSTRATION THEATRALE 
Journal d’ actualites dramatiques. Έκδοση με πλήρη κείμενα θεατρικών έργων. Illustration Theatrale, 
Paris 1906-1909. 4o (300 x 200mm), 8 τεύχη: Νο 30 (36 σελ.), Νο 38 (40 σελ.), Νο 46 (31 σελ.), Νο 51 
(32 σελ.), Νο 121 (32 σελ.), Νο 123 (23 σελ.), χωρίς αρίθμηση (32 σελ.) Εικονογραφημένη έκδοση με 
σχέδια και λιθογραφίες. Χαρτόδετο, μαλακά εξώφυλλα με φθορές. Μέτρια κατάστασις. (8) 

53,70 € 
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303. L’ ILLUSTRATION THEATRALE 1911 
 Έκδοση με πλήρη κείμενα θεατρικών έργων. Paris, 1909-1911,4o (295 x 205mm), 305 σελ., πολλά τεύχη 
δεμένα μαζί με πολλαπλή αρίθμηση. Εικονογραφημένη έκδοση. Σκληρά εξώφυλλα, πανόδετο κόκκινο, 
πολύ καλή κατάστασις. 

 26,10 € 

304. L’ ILLUSTRATION THEATRALE 1904-1907 
Έκδοση με πλήρη κείμενα θεατρικών έργων. Ο 1ος τόμος 1904-1906, ο 2ος τόμος 1907.  Paris, 1904-1907, 
4o (285 x 205mm), 2 τόμοι (περίπου 450+350 σελ.), πολλά τεύχη δεμένα μαζί με πολλαπλή αρίθμηση. 
Εικονογραφημένη έκδοση με λιθογραφίες. Δέρμα στη ράχη, κυλιδόμορφα καλύμματα. Άριστη κατάστασις. 
(2) 

 193,70 € 

305. LIBRARY OF ENTERTAINING KNOWLEDGE 
 Criminal trials. Charles Knight, London 1832, 12o (174 x 115mm), 2 τόμοι (520+409 σελ.) Πανόδετο 
καφέ με εμπίεστη διακόσμηση, μικρές φθορές. Πολύ καλή κατάστασις. (2) 

 97,90 € 

306. MANCERON, CLAUDE 
 The Men of Liberty: Europe on the eve of the French Revolution 1774-1778. Eyre Methuen, London 
1977, 4o (240 x 167mm), 650 σελ. Χαρτόδετο βυσσινί με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,90 € 

307. MARGENAU, HENRY & BERGAMINI, DAVID 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: The scientist. Time-Life, 1972, 4o (280 x 215mm), 192 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

308. MARGETSON, STELLA 
 Regency London. Cassel, London 1971, 4o (235 x 178mm), 153 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο μπλε με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,80 € 

309. MC WHIRTER, NORRIS & ROSS 
 The Guinness book of records. Guinness Superlatives, London 1964, 4o (253 x 187mm), 316 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο πράσινο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,90 € 

310. MEMORIALS OF EARLY GENIOUS, & ACHIEVEMENTS IN THE PURSUIT OF 
KNOWLEDGE 
 T. Nelson and Sons, Edinburgh 1860, 12o (170 x 114mm), 319 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
ξυλογραφίες, λιθογραφίες και πρωτογράμματα, λιθόγραφη προμετωπίδα. Πανόδετο ξεθωριασμένο, 
εμπίεστη διακόσμηση, χρυσοτυπία, σπασμένες συνδέσεις. Μέτρια κατάστασις. 

 129,30 € 

311. MEYER, CONRAD FERDINAND 
Werke: Erzählungen und Novellen II, Rezensionen und Aufsatze, Briefe. Sonderausgabe,[1973] 8o (200 
x 125mm), 839 σελ. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Λεκές στην πρόσθια ακμή. Άριστη κατάστασις. 

  5,10 € 

312. MIKES, GEORGE 
 Uber Alles: Germany Explored. Andre Deutsch, London 1953, 8o (192 x 130mm), 139 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο μπλε με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 4,50 € 
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313. MILNE, LORUS J., MILNE, MARGERY 
 TIME NATURE LIBRARY: The Mountains. Time-Life, 1973, 4o (280 x 215mm), 192 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

314. MOORE, RUTH 
 LIFE NATURE LIBRARY: Evolution. Time-Life, 1971, 4o (280 x 215mm), 191 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

315. Mr. "J" 
 The world's best dirty jokes. Castle, New Jersey 1983, 4o (235 x 160mm), 122 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 4,90 € 

316. MUNRO, WILLIAM BENNETT 
 The Government of the United States: National, State and Local. The Macmillan Company, New York 
1928, 8o (222 x 150mm), 687 σελ. Πανόδετο μπλε με εμπίεστη διακόσμηση, χρυσοτυπία στη ράχη. Άριστη 
κατάστασις. 

 19,90 € 

317. NOURSE, ALAN E. 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: The body. Time-Life, 1971, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

318. OMMANNEY, F. D. 
 LIFE NATURE LIBRARY: The Fishes. Time-Life, 1970, 4o (280 x 215mm), 192 σελ. Εικονογραφημένη 
 έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 
 9,20 € 

319. PAPASTAMOU, STAMOS 
 Statégies d'influence minoritaires et majoritaires. Thèse présentée pour le doctorat de 3eme cycle. 
Directeur de thèse : Serge Moscovici. Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales - Laboratoire de 
Psychologie Sociale,, Paris 1979, 4ο (295 x 208mm), ix+335+40+12 φύλλα. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 

 28,90 € 

320. PENGUIN BOOK OF INTERVIEWS (THE) 
 Penguin Books. London 1994, 4o (234 x 154mm), 632 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,80 € 

321. PETERSON, ROGER TORY 
 LIFE NATURE LIBRARY: The birds. Time-Life, 1969, 4o (280 x 215mm), 192 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

322. POPULAR SCIENCE MONTHLY 
 New home workshop encyclopedia: with over 1500 woking drawings, diagrams and illustrations. 
Popular Science, New York 1944, 4o (240 x 175mm), 580 σελ. Λιθόγραφη έκδοση. Πανόδετο 
εικονογραφημένο με λεκέδες. Καλή κατάστασις. 

 8,70 € 
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323. SAGAN, CARL & LEONARD, JONATHAN NORTON 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Planets. Time-Life, 1972, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

324. SCHUMACHER, HEINZ 
 Sonnenuhren. Callwey, Munchen 1978, 4o (264 x 210mm), 173 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 29,80 € 

325. SEBREL, WILLIAM H. Jr.& HAGGERTY, JAMES J. 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Food and nutrition. Time-Life, 1973, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

326. SHAKESPEARE, NICHOLAS 
 Londoners. Sidwick & Jackson, London 1986, 4o (240 x 163mm), x+ 229 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση 
με φωτογραφίες. Χαρτόδετο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,70 € 

327. SPROTT, DUNCAN 
 1784.  George Alen & Unwin, Boston 1984, 8o (225 x 145mm), 336 σελ. Χαρτόδετο μπλε με περίβλημα. 
Άριστη κατάστασις. 

 9,90 € 

328. STEVER, H. GUYFORD & HAGGERTY, JAMES J. 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Flight. Time-Life, 1972, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

329. THOMPSON, PHILIP D., O'BRIEN, ROBERT 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: Weather. Time-Life, 1973, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 
330. TINBERGEN, NIKO 

 LIFE NATURE LIBRARY: Animal behaviour. Time-Life, 1971, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

331. TINGSTEN, HEBERT 
 Victoria and the Victorians. G. Allen & Unwin Ltd., London 1972, 8o (222 x 146mm), 581 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο μωβ με περίβλημα, άνω ακμή μωβ. Άριστη 
κατάστασις. 

 9,80 € 

332. TOURING CLUB ITALIANO 
 Guida pratica ai luoghi di soggiorno e di cura d' Italia. Touring Club Italiano, Milano 1936, 4o πλάγιο 
(168 x 235mm), 222 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ 
καλή κατάστασις. 

 19,20 € 
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333. TUER, ANDREW W. 
 Old London street cries…Field & Tuer, London 1885, 16o (132 x 100mm), 137 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με χαρακτικά. Χαρτόδετο με δέσιμο. Πολύ καλή κατάστασις. 

 49,80 € 

334. ÜBER LAND UND MEER 
 Deutsche Verlags-Anstalt, Stuttgart 1900, 4o (284 x 195mm), 428 σελ. (ο τόμος 3). Εικονογραφημένο με 
ξυλογραφίες, λιθογραφίες και χρωμολιθογραφίες, μερικές αναδιπλούμενες. Πάνινη ράχη, φθορές. Καλή 
κατάστασις. 

 39,60 € 

335. UNITED SERVICE JOURNAL AND NAVAL AND MILITARY MAGAZINE - part 1 
 H. Colburn, London 1829, 8o (215 x 135mm), 783 σελ. Πανόδετο με πίνακες και σχέδια. Πολύ καλή 
κατάστασις. 

 129,20 € 

336. VAVRA, ROBERT 
 Pferdestudien. Verlagsgesellschaft, München 1979, 4o (305 x 245mm), 238 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες. Πανόδετο πράσινο με περίβλημα. Άριστη κατάστασις. 

 19,10 € 

337. WENT, FRITS W. 
 LIFE NATURE LIBRARY: The Plants. Time-Life, 1972, 4o (280 x 215mm), 194 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια, χαρτόδετο. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

338. WILSON, H.W. 
  Ironclads in action: a sketch of naval warfare from 1855 to 1895 with some account of the battleship in 
England. Scottish Liberal Club, London 1898, 4o (235 x 165mm), 2 τόμοι (386+416 σελ.). 
Εικονογραφημένη έκδοση με μπλε λιθογραφίες πλοίων, σχεδίων και χαρτών. Σφραγίδα του club σε 3 
φύλλα, x-libris. Πανόδετο μπλε με μικρές φθορές,  χρυσοτυπία, άνω ακμή χρυσωμένη. Πολύ καλή 
κατάστασις. (2) 

 189,70 € 

339. WILSON, JOHN ROWAN 
 LIFE SCIENCE LIBRARY: The mind. Time-Life, 1971, 4o (280 x 215mm), 200 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πανόδετο με χρυσοτυπία. Άριστη κατάστασις. 

 9,20 € 

340. ZIEGLER, JEAN 
 Die Schweiz Wäscht Weißer. Piper, Munchen 1990, 8o (215 x 135mm), 200 σελ. Σκληρά εξώφυλλα 
εικονογραφημένα. Άριστη κατάστασις. 

 13,90 € 

 

Σημ.: Παρακαλούμε τα βιβλία να ελέγχονται σχολαστικά από τους ενδιαφερομένους διότι πωλούνται σε 

χαμηλή τιμή και πωλούνται «ως έχουν». 

  
 


